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Teori Profesionale e Integruar

1.Cili nga operatorét logjiké né python kthen true nése njé ka kushtet éshté i gabuar? 1 piké

A) Or

B) Not

C) And

D) In

2.Cila nga komandat mé poshté shérben pér modifikimin e té dhénave té njé tabele né njé bazé té dnénash ?

1 piké

3.Cila nga metodat e méposhtme kthen gjatésiné e stringut né c#? 1 piké

A) ToUpper()
B) ToLower()
C) Length
D)

4.Cili nga formatet e méposhtme té dizenjimit dhe zhvillimit grafiké nuk duhet t'i jepet klientit? 1 piké

5.Cilén nga alternativat afishon kodi i méposhtém né java pér varablin numri? 1 piké

public class Main {
public static void main(String[] args) {
int numri = 15;
numri=25;
numri=20;
System.out.printin(numri);
}
}

152520

A 15
B) 25
C)

D) 20
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Teori Profesionale e Integruar

6.Cila nga shprehjet SQL, shfag emrin dhe id e studentit me id n-101 dhe noté mesatare 8.5, referuar tabelés si

mé poshté? 1 piké
Student

n-id n-emér n-mesatare

101 EEEE 8.5

102 FFFF 9.2

A)SELECT AVG(n-id) FROM Student,n-mesatare

B)SELECT SUM(*) FROM Student where n-id =* 101"and n-mesatare =8.5;
C)SELECT MAX (n-id) FROM Student where n-id = 101 or n-mesatare=8.5;
D)SELECT * FROM Student where n-id = 101 and n-mesatare=8.5;

7.Cila nga programet e méposhtme pérdoret pér dizenjimin e aplikacioneve? 1 piké

A) Figma
B) Wordpress
C) Joomla
D) eclipse

8.Cila éshté alternativa e sakté pér : System.out.printin(x % y) nése int x =5 dhe inty = 2? 1 piké

Sco=z=
—orN o

9.Cila nga alternativat e méposhtéme konsiderohet si gjuha e manipulimit té té dhénave ? 1 piké
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10.Cilén nga alternativat paraget kodi i méposhtém né java? 1 piké

public static void main(String[] args) {
for (inti=0;i<10;i++){
if (i==4){
break;}
System.out.printIn(i);}




Teori Profesionale e Integruar

11.Cila nga alternativat e méposhtme géndron pér pérkufizimin : Njé proporcion " barabarté" né lidhje me simetriné
dhe asimetriné quhet? 1 piké

A) shkalla (scale)
B) uniteti (unity)
C) balanca(balance)
D) ritém (rhythm)

12.Cilin nga tipet e méposhtme té té dnhénave, do té pérdorim pér té deklarur atributin me emrin “datélindje”, né njé
tabel né njé bazé té dhénash? 1 piké

A) string
B) date
C) varchar
D) integer

13.Cilét jané operatorét assignment (assignment operators) né C#? 1 piké

+=,-=, *= [=, U=, &=, =, >>=, <<=

14.Cila nga komandat e méposhtéme realizon grupimin e rekordeve, né njé bazé té dhénash? 1 piké

15. Cila éshté sintaksa e sakté e pércaktimit t& strukturés if né gjuhén c#? 1 piké

A) if (condition) { // block of code }
B) if condition {// block of code }

C) if (condition)

D) if ((condition) X // block of code }

16.Cila nga alternativat e méposhtme, nuk éshté funksion agregaté? 1 piké

A)

B) MAX()
C) EXISTS()
D) AVG()
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17.Cili nga elementet e vektorit afishohet né kodin e méposhtém ?

static void Main(string[] args)

{
int[] numrat=1{2, 3, 6, 7, 8};
Console.WriteLine(numrat[3]);

}

Sco=z=
0~ W

18.Né cilin prej operatoréve relacional, tabelat bashkohen sipas atributeve té pérbashkéta?

Difference
Natural Join
Union

A) Intersect
B)
C)
D)
19.Cila nga shprehjet SQL, pérdoret pér té numéruar vlera té rreshtave né njé tabelé?

A) SELECT COUNT ()

B) SELECT UNION

C) SELECT DISTINCT

D) SELECT INTERSECT

20.Cila &shté vlera gé afishon System.out.printin(a > 3 && a < 10) nése inta = 5?

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

21.Bazuar né tabelén e dhéné mé poshté, shkruani sintaksén né SQL, e cila pérzgjedh nga tabela id e nxénésve

me moshé mesatare 16 vje¢ dhe rendit nxénésit sipas mbiemrit.

Nxésnesit

n_id n_emer n_mbiemer n_mosha email
13 Andi Alla 16 aaaaa
14 Armarildo Aliu 18 bbbbb

22. Pércaktoni tipet e té dhénave (data type) qé afishon kodi né python?
a=7
b=85
c=3
d=-145
print(type(a))
print(type(b))
printEtypeE )

c
print(type(d))

4 piké

4 piké
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Teori Profesionale e Integruar
23.Listoni katér nga parimet e dizenjimit té ndérfages sé pérdoruesit? 4 piké

[EEN
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w
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)
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24.Shkruani kodin né c#, i cili pérdor metodén Concat() pér bashkimin e dy stringjeve si: emrin dhe mbiemrin e

studentit? 4 piké
25.Listoni mé poshté katér nga funksionet e sistemit t¢ menaxhimit té njé baze té dhénash DBMS? 4 piké
1)
2)
3)
4)
26.Ndértoni vektorin né java me emrin Lendet_profesionale, i cili afishon elementet : web, programim, rrjeta,
database? 4 piké
27.Listoni katér nga hapat e zhvillimit té njé procesi projektimit UX/UI? 4 piké
1)
2)
3)
4)
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28.Ndértoni metodén Veprime né java, e cila llogarit shumén e dy parametrave: numerl, numer2 me vlera 20
dhe 25 ? 4 pike

29.Listoni mé poshté katér komandat e gjuhés DDL duke specifikuar funksionin e tyre . 4 piké
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30.Ndeértoni klasén Programim né c# me variabla lenda dhe viti, e cila afishon népérmjet objektit Programl
vlerat inicializuese té variablave: Java dhe 2023? 4 piké
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